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A GONOSZ SZELLEM MAGYAR NYELVE - XXI.sz.
Ami volt, ami van, ami lehet és a szárnyaló képzelet

ÖN-SORS-RONTÁS ÉLET ABC - 2.

I.

Miért ne élnél igazán, ha lehet?

csak úgy teszel mintha élnél?
csak imitálod az életjeleket?
csak szimulálod az egészséged?
csak örökké kísérletezgetsz, próbálkozol?
csak hamis illúziókba ringatod magad?
csak ábrándozol és álmodozol?
mindig csak készülsz?
csak Másokat próbálsz leutánozni?
csak játszadozol, s azt is tét nélkül?
csak a múltadban vagy a múltadból "élnél"?
beéred mesterséges paradicsomokkal?
csak virtuálisan akarod élvezni az ételt, a csókot?
csak életgyáván, defenzíven vezeted "életed"?
csak (pót)szerektől kerülsz izgalomba, mámorba?
max. a pesszimizmus, cinizmus "bölcsességéig" jutsz?
humorérzéketlen vagy - vagy mindent elhülyéskedsz?
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nem mersz igazmondó tükrökbe nézni?
lelkifogyatékosként képelen vagy önfeledten mulatni?
hiánybetegként nincs hivatásod, amire feltennéd életed?
mindent a kedvedtől teszel függővé - életművészkedsz? 
mindennek a kötelesség egyenízét adod?
nem akarsz felnőni, a szabadságot-felelősséget vállalni?
kihagynád a gyerekkorod - rettegsz az öregkorodtól?
mint disznó a langyos, büdös állott vízű pocsolyában?
a józan eszed eliszod - a szerelemtől se részegedsz meg?
örökké akarnál élni, s már délután dögunalomba süppedsz?
istenben nem hiszel, de ócska babonák rítusát betartod?
agyonkíméled magad, míg elhasználatlanul le nem jár az időd?
bárkivel összetéveszthető, bárkivel felcserélhető vagy?
hamisgyöngyökért elkótyavetyéled igazi értékeidet?
élethazugságaid heroikus pótcselekvésekkel palastolnád?
elpazarlod a drága időd szerepjátszásra, látszatfenntartásra?
mindenki keresztjét cipelnéd, hogy sanyargassad magad?
félsz kiszakadni az inkubátor házból, s így infantilizálódsz?
félsz az önismeret szellemi kalandjától - öntudatlanul halsz?
egészségmániásan táplálkozol - szellemi táplálékod méreg...

II.

Élő halottak - tetszhalott emberek

akik csak vegetálnak
akik erkölcsi hullák
akik valamibe beletemetkeznek
akik lélekölő munkát végeznek
akik elállatiasodnak
akik elgépiesednek
akik betegségbe menekülnek
akik dögunalmasak
akiket sikeresen demoralizáltak
akinek elvették életkedvét
akiket halálfóbia vagy halálvágy ural
akik körül a hízelgőkdögkeselyűi...
akik feladták ifjúkori álmait
akik végleg érzéstelenítették magukat
aki hibernálták egy állapotukat
akik megkeseredtek vagy kiégtek
akik automatizmusokra redukálódtak
akik már lelkileg koravénen születnek
akik nem hatnak és nem alkotnak
akik csak a múlt visszajáró kísértetei
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akik a statisztikai átlag tucatemberei
akik életmennyiséggel pótolnák a minőséget
akik a munkaalkoholizmus szenvedélybetegei
akikből hiányzik a humor életnedve és sója
aki majd a "másvilágon" akar majd élni
akinek soha nem ér a neve, mindig csak: majd…
aki súlytalanul lebeg - nem oszt, nem szoroz

III.

Szellemiségekkel van nekünk harcunk

az ördög nem alszik - légy résen
légy éber: ne érjen váratlanul a támadás
ismerd meg alaposan örök ellenfeledet
az ellenfél minél kevesebbet tudjon rólad
ne hagyjuk megosztani és leuralni magunkat
ne add oda a kisujjadat se, mert beránt a gödörbe
az ördög elhitetné, hogy nincs is - csak mese
az ördög elhitetné magáról, hogy krampuszka
az ördög elhitetné magáról, hogy mindenható
vigyázz, mert szavadon fog az ördög
az ördög sokat ígér, keveset ad, s az is keserű
a farkasok báránybőrbe is tudnak bújni
az ördög kínálta öröm rövid, az üröm hosszú
az ördög mesterséges paradicsomokba csal, s elveszejt
az ördög a legszentebb dolgokat támadja: pl. a szerelmet
ő hergel fel és uszít rá arra, aki a legjobban szeret téged
ő próbál éket verni közéd és szövetségeseid közé
ő állít hamis alternatívák elé pl. prűd vagy trágár...
az ördög ösztönöz, hogy hiábavalóságokra fecséreld erőd
az ördög térít el a hivatásod megtalálásának ösvényéről
az ördög közeleg hozzád álbarátként és hízeleg vagy lebunkóz
ő próbálja jogos félelmeid alaptalan fóbiákká növeszteni
ő próbál szolgálatába állítani, hogy megalkudj a boldogtalansággal
az ördög minden más hitet erősít, csakhogy istenét gyengítse
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